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	Wykonawcy ubiegający   

się o udzielenie zamówienia




Nr postępowania: ZP/38/MGW/2013
  INFORMACJA O ZAPYTANIACH

DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA nr 2
Dotyczy:
postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonym o wartości   zamówienia równej lub przekraczającej kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Pzp pn: 
„Park 12C – wykonanie plenerowej wystawy przy ul. Sienkiewicza 43 w Zabrzu”.
Zamawiający informuje, iż w toku toczącego się postępowania  wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) – zwanej dalej Pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami wykonawcom, którym przekazał Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia, bez ujawnienia źródła zapytania, a jeżeli Specyfikacja jest udostępniania na stronie internetowej, zamieszcza na tej stronie.
W związku z chęcią przystąpienia naszej firmy do ww. postępowania przetargowego prosimy o wyjaśnienia poniższych kwestii dotyczących przedmiotu zamówienia:
1. Pytanie Wykonawcy:
W punkcie 5.1.2. ppkt 5 SIWZ Zamawiający wskazuje, że warunkiem udziału w postępowaniu jest posiadanie wiedzy i doświadczenia, polegających na realizacji jednej usługi o wartości co najmniej 500 000 netto zł. polegającej na wykonaniu, remoncie, rekonstrukcji, rewitalizacji terenów zielonych.
Czy oznacza to, że wykazana realizacja musi spełniać wszystkie wymienione parametry czyli wiązać się jednocześnie z wykonaniem, remontem, rekonstrukcją, restauracją i rewitalizacją terenów zielonych, czy spełniać jeden z tych parametrów, czyli wiązać się z wykonaniem, remontem, rekonstrukcją, restauracją lub rewitalizacją terenów zielonych?
Odpowiedź Zamawiającego:
Warunkiem udziału w postępowaniu jest wykonanie jednej usługi o wartości co najmniej 500 000 PLN netto polegającej na wykonaniu dowolnej czynności z katalogu wymienionego w punkcie 5.1.2 ppkt 5 SIWZ lub dowolnej kombinacji kilku z w/w czynności, jednak również w ramach jednej usługi.
2. Pytanie Wykonawcy:
W punkcie 5.2.5. SIWZ Zamawiający wymaga, aby Wykonawca w celu potwierdzenia spełnienia przez oferowane roboty budowlane wymagań złożonych wraz z ofertą „PROJEKT I OPIS FUNKCJONOWANIA EKSPONATU CAMERA OBSCURA”:
2.1. Jaki powinien być stopień uszczegółowienia/typ projektu przygotowanego w ramach realizacji ww. dokumentu? Czy należy przygotować rysunki projektowe koncepcyjne/wykonawcze/warsztatowe? Prosimy 
o określenie.

2.2. Czy istnieją szczegółowe wymagania co do zawartości ww. projektu? Czy Zamawiający oczekuje np. wizualizacji?
2.3. 
Jakie elementy powinny być przedmiotem ww. projektu? Chodzi o samo funkcjonowanie optyki i urządzeń mechanicznych do ich obsługi, czy też należy np. załączyć rysunki dotyczące wykończenia wnętrza budynku lub rysunki konstrukcyjne więźby dachowej z wieżyczką etc.? Czy Zamawiający oczekuje załączenia obliczeń konstrukcyjnych więźby?

2.4. Czy w ramach ww. projektu należy zaprojektować ewentualne elementy graficzne?
2.5. Czy należy wykonać projekty instalacji na tym etapie? Jeśli tak, prosimy tutaj również podać stopień uszczegółowienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Należy złożyć kompletny i poprawny merytorycznie projekt w zakresie elementów eksponatu Camera Obscura tzn. należy złożyć:

-   część opisową złożoną co najmniej z pełnego opisu funkcjonowania eksponatu jako całości  ( układ optyczny, mechanizmy sterowania układem optycznym, wyposażenie u urządzenie ciemni ). Cześć ta może zawierać jako elementy dodatkowe również wizualizacje poprawiające jego czytelność jednak nie jest to warunek niezbędny. Zamawiający nie wymaga dostarczenia opisów elementów innych niż wymienione w niniejszym akapicie. Oznacza to że przedstawianie detali wykończenia wnętrza, więźby dachowej oraz np. jej obliczeń są zbędne. Zamawiający wymaga dostarczenia zestawu obliczeń dotyczących sposobu doboru układu optycznego, na podstawie których będzie mógł sprawdzić poprawność doboru parametrów poszczególnych elementów optyki.  Przy czym dla elementów zakupionych jako gotowe zespoły ( np. obiektyw ) wystarczającym będzie dostarczenie danych technicznych producenta zastosowanych elementów / układów / urządzeń.     

- część rysunkowo konstrukcyjną pokazującą w sposób graficzny sposób funkcjonowania eksponatu w zakresie urządzenia optycznego imitującego przyrząd optyczny ( Camera Obscura ) wraz z pokazaniem sposobu wykonywania ruchów obiektywu ( ruch obrotowy dookólny ) i realizacji funkcji zoom (przybliżanie obrazu) Zamawiający nie wymaga dla w/w urządzeń wykonania rysunków technicznych wykonawczych, a jedynie wykonania kompletu rysunków złożeniowych wykonanych zgodnie z zasadami obowiązującymi przy wykonywaniu rysunków technicznych tego rodzaju.              

- część informacyjno kompletacyjna  w zakresie przewidywanych do zastosowania gotowych elementów tzn.: Średnioformatowych aparatów fotograficznych, układu optycznego stanowiącego obiekty eksponatu 
i powiększalnika fotograficznego,  wraz z podaniem typu, producenta i parametrów technicznych wszystkich wymienionych elementów. 

Zamawiający nie wymaga projektowania elementów innych niż wyżej opisane tzn. np.: elementów graficznych, instalacji itp. 

Zamawiający informuje, iż 07.01.2014r. o godz. 12:00 odbyła się wizja lokalna. 
Na wizji nie zostały złożone żadne wnioski do Zamawiającego o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.
UWAGA!: ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW WPROWADZONE NINIEJSZYM PISMEM SĄ DLA WYKONAWCÓW WIĄŻĄCE, NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ W TREŚCI OFERTY.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

     Muzeum Górnictwa Węglowego w Zabrzu
   
Kierownik Działu ds. Realizacji Projektu  EOKTiTP

       13.01.2014r.  Anna Wieczorek        
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